
Négy országban – Lengyelországban, 
Szlovákiában, Csehországban és Magyar­
országon – vizsgálták meg, hogyan vál­
toznak a háztartások fogyasztási szoká­
sai azokban a fogyasztói kategóriákban, 
amelyekben a leggyakrabban 
vásárolnak. 

A kutatás eredménye sze­
rint Magyarországon volt a 
legmagasabb azon háztartá­
sok aránya, amelyek vissza­
vágták a költekezéseiket, el­
sősorban az áremelkedésekre 
reagálva. A felmérés szerint a 
magyarok többsége a nyara­
lásra, az éttermekre, a sport­
felszerelésekre szánt költéseit 
fogta vissza a legjobban. A tar­
tós élelmiszerek, édességek 
és ruházat esetében keveseb­
bet vagy az olcsóbb márkákat 

keresték a háztartások, viszont néhány 
termék- vagy szolgáltatáskategóriában 
nem változtak a vásárlási szokásaik, ilye­
nek a telekommunikációs szolgáltatá­
sok (41 százalék), gyógyszerek (36 szá­

Problémát okozhat a szigorítás a régeb­
bi autók tulajdonosainak. Előfordulhat, 
hogy akkor is büntetést kaphatnak, ha a 
mutató az ötvenesen van, de a műszer 
eközben már 51-et vagy 52-t mér. Az ilyen 
esetekben szinte lehetetlen lesz bizonyí­
tani a sofőr igazát – mondta Janklovics 
Ádám közlekedési ügyekre szakosodott 
ügyvéd. Modern kocsik esetén nem kell 
tartani ettől, mivel az azokban találha­
tó digitális mérők olyan pontosak, mint 
a rendőrség által használt traffipaxok.
Magyarországon az előírt sebességha­

tár átlépését két módon szankcionálják: 
helyszíni bírsággal a kisebb sebesség­
határ-átlépésekre, ezt alkalmazzák álta­
lában akkor, amikor megállításos sebes­
ség-ellenőrzést végeznek. A nagyobb 
sebességhatár-átlépéseknél (100 km/
óra alatt +15 km/óra, 100 km/óra felett 
plusz 20 km/óra) közigazgatási bírságot 
szabnak ki. Utóbbinál nem feltétlenül az 
autót vezető gyorshajtó fizet, mert a sza­
bályozás az üzembentartót tartja felelős­
nek, így rá szabja ki a minimum 30, maxi­
mum 300 ezer forintos bírságot.
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Durván csökkentek 
a lakosság kiadásai
A kedvezőtlen gazdasági környezet miatt az idén az első negyedévben 
a magyar háztartások 41 százaléka fogta vissza a kiadásait, míg egy éve 
még csak 22 százalék reagált így a gazdasági folyamatokra. 

Szigorítás: aki 50-es táblánál 51-gyel 
megy, megbüntetik
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Május 1-jétől szigorítottak a gyorshajtás szabályain. A minimális sebes-
ségtúllépés után is bírságot kapnak a gyorshajtók. Eddig a rendszer tole-
rálta az 50-es táblánál az 53-as sebességet, ez most megváltozott.

Ennyien fogták vissza 
a fogyasztásukat az év első 
negyedében
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Óriási lemaradásban a magyarok képzettsége

A magyarok negyede funkcionális analfabéta-

ként lép ki az életbe, vagyis bár tud olvasni és írni, 

de nagyon nehezen ért meg egy leírt szöveget.

Azok aránya, akik középfokú végzettség 

nélkül, idő előtt hagyják ott a közoktatást, és 

leküzdhetetlen hátrányokkal szabadulnak ki 

a munkaerőpiacra, 12 százalék feletti. Ez közel 

kétszer annyi, mint közvetlen versenytársaink – 

Lengyelország, Szlovákia és Csehország – átlaga 

(6,8 százalék). 

Az Európai Unión belül Románia után nálunk 

beszélnek a legkevesebben idegen nyelvet, az 

úgynevezett élethosszig való tanulásban részt 

vevők aránya pedig alig haladja meg az EU-s át-

lag felét. Számítógépes készségek tekintetében 

az ötödik legrosszabb helyen állunk az Unióban.
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zalék), higiéniai termékek (34 százalék) 
és kávé (30 százalék).

A cseh fogyasztók 15 százaléka csök­
kentette költségeit 2022 első negyed­
évében a gazdasági helyzet miatt, ez 
idén 22 százalékra nőtt. A szlovák ház­
tartásoknál ez az arány a tavalyi 21 szá­

zalékról 25 százalékra, a lengyeleknél 20 
százalékról 28 százalékra emelkedett az 
első negyedévben, és a következőben 
sem várható jelentős változás, egy-egy 
termékkategóriában javulhatnak a fo­
gyasztói kilátások.

Forrás: www.168ora.hu

Rég nem látott durvasággal lépett fel a 
rendőrség a legutóbbi, jobb oktatásért 
szervezett tüntetés résztvevőivel szem­
ben. Könnygázt fújtak fiatalkorú diákok 
szemébe, előkerültek a gumibotok, öt 
embert pedig – köztük a Momentum or­
szággyűlési képviselőjét, Tompos Már­
tont – előállítottak. A tanárokat sújtó 
úgynevezett státusztörvény bevezetése 
ellen szervezett tüntetés a Szent István-
bazilikánál indult, majd a tömeg később 
felvonult a budai Várba. Az események 
akkor váltak erőszakosabbá, amikor né­
hányan megpróbáltak az egykori Kar­
melita kolostor mellett felállított kordon 

megbontásával közelebb jutni Orbán Vik­
tor miniszterelnöki hivatalához.

Civil szervezetek közös nyilatkozat­
ban ítélték el a rendőrség fellépését.

Így nevezik a fiatalok a múlt heti tüntetés óta a rendőrök által használt 
tömegoszlató gázsprayt, amelyet fiatalkorúakkal szemben is bevetettek, 
méghozzá közvetlen közelről.

Gyermekvédelmi könnygáz
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Magyarországon kilencedik hónapja csök­
ken a fizetések vásárlóértéke, februárban 
már majdnem 8 százalékkal kevesebbet 
ért a magyar átlagfizetés, mint egy évvel 
korábban. 

A Randstad munkaerő-toborzó nem­
zetközi kutatása szerint a magas megél­
hetési költségek miatt a magyar dolgo­
zók 34 százaléka arra kényszerül, hogy 
főállása mellett másodállást vállaljon. Ez 
9 százalékponttal magasabb, mint a ku­

tatásban vizsgált 34 ország összesített 
átlaga.

A munkavállalóknak Ausztriában csak 
11, Csehországban 26, Lengyelországban 
pedig 31 százaléka szorul másodállásra.

A magyarok főleg a vendéglátóipar­
ban és a mezőgazdaságban találnak ma­
guknak plusz munkát, miközben a fizikai 
munkavállalók 45 százaléka idén még 
nem feltétlen kapott plusz béremelést.

Forrás hvg.hu

Egy friss kutatás szerint a magyarok 40 százaléka úgy számol, csak 65 és 
69 éves kora között mehet nyugdíjba a romló gazdasági kilátások miatt.

Minden harmadik dolgozó 
másodállást is vállal

A parlament elfogadta azt az igazság­
szolgáltatás függetlenségét javító jog­
szabálycsomagot, amelynek tartalmát 
az Európai Bizottsággal is egyeztette 
a magyar kormány. Ez azonban 
még nem a történet vége – je­
lentette ki Vera Jourová uniós 
biztos. Egyértelművé tette, hogy 
ez a csomag csak négy mérföld­
követ jelent abból a 27-ből, amelyet 
a tagállamok előírtak Magyarországnak 
az uniós forrásokhoz való hozzáférések 
érdekében. 

Ez tehát azt jelenti, hogy továbbra 
is nehezen megjósolható, mikor érkez­
hetnek Magyarországra uniós források. 

A többi mérföldkő teljesítése ugyan­
is információink szerint nagyon 

lassan halad, az Európai Bizott­
ság értékeléséhez pedig arra 
van szükség, hogy valamennyi 

új jogszabály vagy a meglévők 
módosítása hatályba is lépjen. Ezt 

követően pedig a bizottsági ajánlás 
nyomán a tagállamoknak kell döntést 
hozniuk.

Az Európai Unió 27 feltételt szabott a magyar kormánynak, amelyek telje-
sítése esetén hozzáférhet a támogatásokhoz. Orbánék szerint már minden 
rendben van, Brüsszelben viszont azt állítják, csak a töredéke teljesült a 
vállalásoknak.

Uniós feltételek: 4 teljesült a 27-ből
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